
CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

18ª LEGISLATURA 2017/2020 
PAUTA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

SEGUNDA-FEIRA, 10 DE ABRIL DE 2017 ÀS 20:00 HS 

               REUNIÃO ORDINÁRIA 10/04/2017 
“ABERTURA” 
 

I – Oração 
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 

IV – Mensagem:  
Diante do ritmo acelerado que levamos, frente às inúmeras atividades 

acumuladas em nossa rotina diária, precisamos de um momento de reflexão, 
um período de mudança, de repensar nossas atitudes, rever nossos erros e 
acertos. É tempo de união. Que os laços fraternos e os valores de família 
sejam ainda mais sólidos e plenos, e que possamos encontrar amor, paz, 
harmonia, fraternidade e esperança. 
 Ajudar mais gente a ser gente, viver em constante libertação.Não 
importa o dia ou o mês do ano em que você se encontre, importa sim, que 
você possa renovar sempre o seu amor com aqueles que necessitam de uma 
palavra de conforto nas horas difíceis. Que você se torne um farol de luz a 
iluminar as trevas e caminhe com seus irmãos.   

Câmara Municipal de Tocantins 
        
 “EXPEDIENTE” 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 03/04/2017. Suprimimos a 
leitura das reuniões extraordinárias cujo objetivo foi a votação do projeto de 
lei complementar nº 001/2017, que foi aprovado por unanimidade.  

 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a 
acrescentar a Ata está aprovada. 
 
 



 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Claudiomir. 

  

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador Angelo com co-autor vereador Claudiomir. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicações de autoria do 
vereador Nedson.  

 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem do Projeto de 
Lei Nº 004/2017 que “Dispõe sobre o parcelamento de débitos do 
Município de Tocantins com o seu Regime Próprio de Previdência Social 
gerido pelo FAPSEM – Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor 
Municipal”  
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem do Projeto de 
Lei Nº 005/2017 “Dispõe sobre a denominação de “Farmacêutico Presalino 
Barbosa Mantovani” a Unidade Tocantins da Rede Farmácia de Minas”.  

 

“ORDEM DO DIA” 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação das 
Indicações de autoria dos vereadores Nedson, Angelo, Claudiomir. 
- Estão em discussão as indicações  
 

- Estão em votação as indicações  
 - Solicitamos a quem estiver de acordo com as indicações que se manifeste, 
levantando a mão.   

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas para providências cabíveis.  
 

 “PALAVRA LIVRE”    VEREADORES 
 

- Convido neste momento a ocupar a tribuna o Secretário Municipal de 
Fazenda o Thiago Carvalhais Coelho que irá esclarecer os seguintes 
tópicos:Projeto de lei sobre o parcelamento de débitos junto ao FAPSEM; 
restos a pagar; divida fundada; saldos financeiros; levantamento 
individualizado por fonte de recurso e outros assuntos. 
  
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE TODOS, DECLARO ENCERRADA A 
SESSÃO ORDINÁRIA NO HORÁRIO .........../.........H. BOA A NOITE A TODOS.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


